



АСОЦИАЦИЯ НА ИНДУСТРИАЛНИЯ КАПИТАЛ В БЪЛГАРИЯ

Отговорният бизнес – за бизнес по правилата.

ДО
ПРОФ. Д-Р ЕВГЕНИ СТАНИМИРОВ,
РЕКТОР НА ИКОНОМИЧЕСКИ
УНИВЕРСИТЕТ - ВАРНА

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР СТАНИМИРОВ,

От свое име и от името на Асоциацията на индустриалния капитал в България - най-представителната организация на работодателите на национално равнище, обединяваща 3/4 от икономическите дейности и над 10 000 компании в страната, сърдечно поздравявам Вас, както и всички членове на ръководството, преподаватели, студенти, докторанти и служители, по случай празника на Икономически университет - Варна!

Като наследници на първото у нас Висше търговско училище, основано на 14 май 1920 г., с което се поставя началото на българското висше икономическо образование, Вие сте достойни продължители на забележителна вековна традиция. Но поводите за Вашата гордост са много повече в настоящето, отколкото в миналото! Днес високият научен и творчески потенциал на преподавателите, студентите и докторантите в ИУ – Варна е мощен двигател за най-съвременни, ориентирани към бъдещето проекти и програми, свързани с изкуствен интелект, с приложимост на дуалното обучение във висшите училища, с връзката на университетското образование и обучение с изискванията на бизнес средата и мотивацията на студентите и др. Така Вашият труд изгражда знаещи и можещи специалисти, от които икономиката ни в момента се нуждае повече от всякога.

Моля да приемете нашите искрени пожелания за високи резултати в усъвършенстване на образователната, научно-изследователската и издателската дейности в ИУ – Варна, за все по-успешното му бъдеще - както в рамките на страната ни, така и в контекста на международната академична общност.

Използвам случая също да Ви благодаря за ползотворното ни досегашно сътрудничество. Вярвам, че ще продължим да търсим и откриваме заедно общи цели, ценности и идеи в съвместната ни работа.

Още веднъж честит празник и на добър час!

С УВАЖЕНИЕ,



ВАСИЛ ВЕЛЕВ,
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА
АСОЦИАЦИЯ НА ИНДУСТРИАЛНИЯ
КАПИТАЛ В БЪЛГАРИЯ